

6.14  
FRIDAY  
提摩太後書  
3:1-9

你要知道，世界的末期會有種種苦難。那時候，人只顧自己、貪財、自誇、狂傲、毀謗、忤逆父母、忘恩負義、不聖潔、沒有親情、殘忍、散播謠言、蠻橫、凶暴、恨惡良善。他們出賣師友、任意妄為、狂妄自大、愛享樂過於愛上帝。他們披著宗教的外衣，卻拒絕宗教的實質。這一類的人，你們要躲避他們。（提後3:1-5）

## 現在是末世

保羅在書信中預告「世界的末期」將會充滿苦難和道德敗壞，人們「只顧自己、貪財、自誇、狂傲、毀謗、忤逆父母、忘恩負義、不聖潔、沒有親情、殘忍、散播謠言、蠻橫、凶暴、恨惡良善。他們出賣師友、任意妄為、狂妄自大、愛享樂過於愛上帝」，表面信奉宗教，實則藉此圖利；保羅提醒信徒要有所警覺。

根據使徒所描繪的末世景象，再看看現在的社會，有邪教團體謀財害命，有跨國戰爭尚未停火，新聞上仍然有欺騙與迫害的新聞……不禁讓我們感嘆，人總是在罪惡中重蹈覆轍。我們仍在「末世」中，不能不警醒、熱切、堅持尋求上主。

然而感謝上主的是，仍然有人以善良和正義，來回應充滿苦難的世界。我們也要持續為社會代禱、為世界和平守望祈禱、為弱勢者致上關懷。將主耶穌的愛分享到破碎絕望的角落。堅持去行，相信上主會親自保守和記念我們！

## 烏俄戰爭邁入第三年 教會與NGO呼籲終止衝突



2024年2月24日，烏俄戰爭屆滿兩週年，普世教協（WCC）鄭重重申，戰爭不符合上帝的本質；世界信義宗聯盟（LWF）和其他非政府組織也聯合發聲，敦促俄羅斯停止攻擊烏克蘭城市和民生基礎設施。（全文報導請至TCNN閱讀）



引領世人的上主，我在末世中要堅持  
信靠祢，活出福音的盼望。奉主耶穌基督  
的名祈禱，阿們。